

报眉广告  
139 307 58 496

招聘

鸿兴石材厂招工数名,工资6500元。  
有工作经验者优先工资面议。  
电话:13931755083 15227575018

快报

2021年9月7日 星期一

责任编辑 庞凯元

3 沧州晚报

新闻热线: 3155888

# “沧州造”飞机正式下线

## 它“喝”普通汽油 不需要专用跑道

本报讯(记者 苏少静 李圣哲 代苗苗)“称重,计算重心!”在位于中捷产业园区的捷中鲨鱼(沧州)飞机制造有限公司,随着指令发出,“鲨鱼”飞机总装阶段最后一个步骤完成。据悉,首架国产“鲨鱼”飞机,近日在沧州正式下线(右图)。

据捷中鲨鱼(沧州)飞机制造有限公司总经理王金鑫介绍,这款飞机因外形酷似鲨鱼,取名为“鲨鱼”飞机。它长6.85米,翼展7.9米,高2.5米,最大起飞重量472.5公斤,最大飞行高度4500米,最远可飞1660千米。飞机上可以乘坐2人,并携带25公斤的行李。它的机身采用高强度碳纤维和凯夫拉纤维复合材料制造,具有阻力小、油耗低、安全性高、机动性强等特点。

王金鑫告诉记者,这款飞机可以使用普通95号汽油,也可



以使用100LL航空汽油。它的油耗几乎等同于普通经济型轿车,在经济巡航速度下平均油耗仅为每100千米6.9升。它不需要专用跑道,在简易机场、草地均可以起飞降落。

据介绍,这款飞机可以应用到娱乐体验、航空运动、医疗救援、应急处理、飞行培训、私人飞行等领域。

据了解,2020年,捷中鲨鱼(沧州)飞机制造有限公司正式落户中国—中东欧(沧州)中小企业合作区。这款飞机的成功下线,见证了中国—中东欧国家的友好合作,也推动了我市飞机制造产业的发展。

王金鑫说,他们将加大新能源飞机技术研发力度,并逐步推动大型宽体飞机维修、拆解、改装、喷漆等项目在沧州落地。

### 第一阶段比赛战绩不佳

## 沧州雄狮队主帅古特比“下课”

本报讯(见习记者 于海涛)昨天上午,沧州雄狮足球俱乐部宣布:球队主帅古特比“下课”,球队近期将由U21主教练刘颜临时带队进行备战和训练工作。

今年中超联赛首阶段结束,沧州雄狮队以2胜4平8负积10分的成绩,排名广州赛区倒数第二。目前,保级组6支球队积分相对胶着,重庆两江竞技队和武汉队积分11

分,沧州雄狮队积分10分,天津津门虎队积分9分,青岛队和大连人队积分都是7分。

由于为国足冲击世界杯“让路”,中超联赛第二阶段将于12月开踢,这也为各支球队调整提供了充足的时间。

9月12日,沧州雄狮队将重新在沧州集合,备战10月中旬开打的足协杯比赛。相比中超联赛,足协杯比赛受各支

球队重视程度较弱,但此项赛事冠军可以代表中国球队参加次年的亚冠比赛。从往年比赛情况来看,也有很多中下游球队爆冷夺冠。

古特比曾在2009年4月至2011年1月执教伊朗国家队,2016年开始在石家庄永昌队(今沧州雄狮队)担任主教练,曾在2018年“下课”并在次年回归。



## 四人结伴游泳 两人不幸溺亡

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 杜彦宇)日前,青县少年小虎和小蕊的监护人,将3万元赔偿款交到了小明父母的手中。小明与小虎等人结伴游泳时不幸溺亡,小明家人将小虎、小蕊告上法庭。青县人民法院判定二人无过错,他们的家人自愿赔偿小明家人3万元。

事发前,小虎和小东、小蕊

结伴出去玩,小蕊又通过微信叫来了好友小明。这4人中,小东19岁,其他3人均未成年。

4人来到黑龙港河附近后,小虎、小明、小东脱衣下水,小蕊独自留在岸上。后来,小明、小东不慎溺水,小虎几经尝试都无法将他们救上岸。

小虎上岸后拨打了110,并喊来周围村民救援。村民们又联

系了落水者家属、消防部门和蓝天救援队。事发4小时后,小明、小东被打捞上岸,但两人不幸身亡。

小明家长认为,小明尚未成年,如果不是受他人怂恿,不会下水玩耍,所以玩伴应该为小明的死承担责任。日前,小明父母向法院提起民事诉讼。

青县人民法院认为,被告小

虎与小蕊未曾对死者实施侵权行为,本案属意外事件,两被告无过错。

考虑到小蕊对死者的外出邀约及小虎的玩水提议,他们的家人自愿给予小明家人一定金额的赔偿。小虎的监护人自愿赔偿小明家人2万元,小蕊的监护人自愿赔偿小明家人1万元(文中4人均均为化名)。

### 黄骅港

## 首次进口泰国铁矿石

本报讯(通讯员 冯鹏 记者 李圣哲)近日,8198吨进口铁矿石在黄骅港口岸通关。据悉,这是黄骅港首次进口泰国铁矿石。

黄骅港是我省铁矿石进口的重要口岸之一。黄骅港海关积极配合港口发展,落实通关便利化工作措施,提高货物通关速度。

近年来,黄骅港口岸铁矿石进口量逐年攀升,而且铁矿石产地日益多元化。据统计,今年1月至8月,黄骅港口岸铁矿石进口量达3000余万吨,创历史新高。

### 我市12地

## 获评“民间文化艺术之乡”

本报讯(记者 苏少静)近日,省文化和旅游厅公布最新评选出的“河北省民间文化艺术之乡”名单,我市12地榜上有名。

这12个“河北省民间文化艺术之乡”分别是:吴桥县(杂技)、河间市(西河大鼓)、沧县黄递铺乡(狮舞)、沧县姚官屯乡(昆仑拳)、青县盘古镇(盘古文化)、青县木门店镇(哈哈腔)、青县流河镇(红木制作)、盐山县千童镇(信子节)、南皮县冯家口镇(南皮落子)、孟村回族自治县新县镇(帽落子)、任丘市梁召镇(书法)、黄骅市吕桥镇(秘宗拳)。

## 高速路上看日出 停车拍照受处罚

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)近日,一名男子为了欣赏日出,竟在京台高速上停车拍照。

当天,这名男子从安徽开车到北京看望父母。将近清晨6点时,他途经京台高速北京方向276公里处,看到冉冉升起的太阳格外好看,便在应急车道停车

后拍照。这一幕恰好被高速交警吴桥大队的巡逻民警看到。

民警询问时,这名男子说:“看到这么美的日出,我就忍不住停下车拍照。”

民警对这名男子违法停车的行为,给予罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

扫码看视频 新闻料更多

高速路上,一名男子为何停车后掏出手机对准初升的太阳……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



近日,沧州公交集团志愿者来到十四中学公交站,开展志愿服务。他们宣传安全

乘车知识,倡导文明乘车,助力全国文明城市创建工作。刘文环 陈雷 摄